

## Errata

In Publication I on page 13 in Eq. (10), the term under the integral should be  $f_{\hat{\mathbf{s}}}(\hat{\mathbf{s}}, \hat{\mathbf{s}}')L(\mathbf{r}, t, \hat{\mathbf{s}}')d\hat{\mathbf{S}}'$ .

In Publication IV in Figure 8, the y-axis label should be  $14 \mu\text{V}$ .

In Publication IV in Figures 9 and 10, the y-axes labels should be  $\mu\text{V}$ .